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Instituição 



SECRETARIA 



27% 

62% 

7% 2% 2% 

Quanto à rapidez/soluções no atendimetno, você considera 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



88% 

0% 
12% 

Ao procurar atendimento na secretaria no horário de funcionamento, 
encontrou atendimetno? 

Sim

Não

As vezes



TESOURARIA 



23% 

67% 

6% 2% 2% 

Quanto à rapidez/soluções no atendimento, você considera 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



86% 

1% 
13% 

Ao procurar atendimento no horário de funcionamento você encontrou 
atendimetno? 

Sim

Não

As vezes



BIBLIOTECA 



31% 

56% 

9% 
3% 1% 

Quanto à rapidez/soluções no atendimento, você considera 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



19% 

58% 

18% 

3% 2% 

Quanto à quantidade de livros 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



12% 

62% 

20% 

3% 3% 

Quanto à variedade de livros 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



18% 

66% 

12% 
1% 3% 

Quanto ao sistema de funcionamento 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



INSTALAÇÕES FÍSICAS 



7% 

47% 

37% 

8% 1% 

Ambiente de sala de aula 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



13% 

39% 29% 

19% 
0% 

Limpeza e higiene dos sanitários 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



1% 

35% 

33% 

24% 

7% 

Serviço de lanchonete 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



18% 

72% 

7% 3% 0% 

Infraestrutura Física da instituição 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



ENSINO 



50% 

34% 

15% 
0% 1% 

Foi apresentado pelos professores o plano de ensino? 

Por todos

Pela maioria

Por alguns

Por nenhum

Não sabe



7% 

68% 

20% 

5% 0% 

Quanto ao sistema de avaliação da aprendizagem 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



7% 

75% 

16% 
2% 0% 

Como você classifica os materiais didáticos utilizados pelos professores? 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



ORGANIZAÇÃO ACADÊMICA 



Quanto a sua percepção sobre a sustentabilidade financeira da instituição? 

Muito satisfatório 
13% 

Satisfatório  
63% 

Insatisfatório  
11% 

Muito Ínsatisfatório 
0% 

Não Sabe. 
13% 



Como você avalia o sistema de auto avaliação institucional? 

Muito satisfatório 
24% 

Satisfatório  
62% 

Insatisfatório  
7% 

Muito Ínsatisfatório 
1% 

Não Sabe. 
6% 



13% 

50% 
3% 

2% 

32% 

Como você avalia o programa de Iniciação Científica da Facesm? 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



18% 

67% 

9% 
4% 2% 

Como você avalia as atividades de ensino, pesquisas e extensão da Facesm 
(palestras, fórum, FEMF, visitas técnicas, etc.) ? 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



9% 

62% 

20% 

4% 
5% 

Quanto às formas de divulgação das normas (regimento e regulamentos) 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



29% 

17% 
38% 

6% 

10% 

Modelo de gestão e organização institucional 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



9% 

67% 

17% 

2% 5% 

Modelo de planejamento institucional 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



36% 

21% 

39% 

4% 

Conhecimento do plano institucional 

Sim

Não

Muito Pouco

Nenhum



12% 

70% 

11% 
3% 4% 

Política de atendimento ao aluno na instituição 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



14% 

68% 

9% 
1% 

8% 

Forma da instituição se relacionar com professores e funcionários 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



COMUNICAÇÃO 



13% 

56% 

23% 

5% 3% 

Como você avalia os meios de comunicação da instituição com a 
comunidade interna?  

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



14% 

62% 

18% 

6% 0% 

Acessibilidade (rapidez e disponibilidade) do site da faculdade 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



19% 

61% 

16% 
4% 0% 

Conteúdo do site da faculdade 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



RESPONSABILIDADE SOCIAL 



10% 

44% 
23% 

11% 

12% 

Como você avalia a contribuição da instituição na inserção dos alunos no 
mercado de trabalho e vaga de estágio? 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



6% 

33% 

29% 

12% 

20% 

Como você avalia o departamento de estágio? 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



12% 

55% 

14% 

4% 

15% 

Como você avalia o desenvolvimento das atividades sociais pela 
instituição? 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe



14% 

61% 

14% 

2% 
9% 

Quanto ao envolvimento dos alunos nos projetos sociais 

Muito Satisfatório

Satisfatório

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

Não sabe


